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Від укладачів 
 
Біобібліографічний покажчик «Він піснею чутливі душі тішив…» 

підготовлений до 100-річчя від дня народження видатного поета, автора по-
пулярних, улюблених народом пісень Дмитра Луценка – заслуженого діяча ми-
стецтв України, лауреата Національної премії імені Тараса Шевченка. 

Посібник містить твори поета, пісні на слова Дмитра Луценка, інфо-
рмацію про його життєвий і творчий шлях. 

Друкований документальний масив доповнено інтернет-ресур-
сами, відео- та аудіозаписами його пісень у виконанні відомих українських 
митців. Хронологічні рамки – 1962–2021 рр. Видання вміщує бібліографі-
чні записи, згруповані у відповідні розділи, однак не претендує на вичер-
пність. 

Для забезпечення достовірності інформації перегляд матеріалів 
здійснювався «de visu». У разі неможливості безпосередньо ознайоми-
тися з виданнями, відсутні відомості уточнювалися за різними бібліогра-
фічними джерелами і в тексті посібника позначалися астериском (*). 

Відбір літератури завершено у вересні 2021 року. 
Перший розділ «Твори Дмитра Луценка» включає описи окремих 

видань його творів, публікації у збірниках, альманахах, періодичних ви-
даннях, які є в фондах нашої бібліотеки. Також розділ містить написані 
поетом публіцистичні та літературно-критичні нариси. В окремому підроз-
ділі зібрано вірші, присвячені Черкащині. 

Матеріали розташовано в хронологічному порядку, а в межах року 
– за абеткою назв творів. 

У другому розділі «Пісні на слова Дмитра Луценка» зібрано відомі 
музичні твори на слова поета, які надруковані в періодичних виданнях, а 
також відео- та аудіозаписи пісень у виконанні відомих українських мит-
ців, які можна послухати онлайн. 

Окремим підрозділом подано матеріали про співпрацю поета з Чер-
каським народним хором. 

Третій розділ «Література про життя та творчість Дмитра Луценка» 
включає матеріали про життєвий та творчий шлях поета, рецензії та від-
гуки на його твори. В окремих підрозділах представлено методичні мате-
ріали на допомогу вчителям та про вшанування пам’яті поета. 
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Допоміжний апарат включає «Абетковий покажчик назв окремих ви-
дань творів Дмитра Луценка», «Іменний покажчик», «Список перегляну-
тих і розписаних періодичних видань, наявних у фондах Черкаської ОУНБ 
імені Тараса Шевченка». Завершує покажчик «Зміст». 

Бібліографічний опис здійснено за чинними в Україні стандартами 
та використано загальноприйняті скорочення слів. Описи мають наскрізну 
нумерацію. 

Видання розраховане на широкий загал користувачів – літературо-
знавців, викладачів, митців, працівників бібліотечних закладів, аспірантів, 
студентів, а також усіх, хто цікавиться українською літературою і закоха-
ний в українську пісню. 
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«Я твій син, Україно» : 
Дмитро Луценко 

 
 
Він вже давненько пішов за вічну 

межу, а пісні Дмитра Луценка живуть і гу-
чать серед нас, а отже – живе поміж нас чо-
ловік, освітлений якоюсь лагідною, полтав-
ською усмішкою… І житиме, бо непоодинокі 
його пісні стали справді народними. 

                                                                              Борис Олійник 
  
Дмитро Омелянович Луценко – видатний поет, автор популярних, 

улюблених народом пісень, ніжний і трепетний лірик. Секрет Дмитра 
Омеляновича криється у світлі того домашнього вогнища, в якому прича-
щалася його юна душа, в маминій пісні і батьковій праці, в благословенні 
білої вишні, яка від колиски навчила дитину дивитися на людей і на зорі 
через свій пречистий цвіт. І така ж свята, як вишня, стоїть у Березовій 
Рудці біла хата, це велике українське диво, яке виростило націю. 

«Хата моя, біла хата» – це символ України, і Україні, як і матері, 
поет віддає найкращі свої почуття. 

Поет народився 15 жовтня 1921 року в с. Березова Рудка Пирятин-
ського району Полтавської області. 

Про Березову Рудку – мальовничий куточок України – Дмитро Оме-
лянович написав багато чудових поезій. Вони подібні до сердечної роз-
мови сина зі своїм рідним селом, яке стало його дзвонковою криницею. 

Ще в ранньому дитинстві зачарувала його народна пісня, бо тепла 
батьківська хата завжди була сповнена сумних і веселих мелодій. 
Співали їх його батьки, люди працьовиті й голосисті. До роботи вставали 
ні світ ні зоря, і для нього, малого, ці передранкові години були найщас-
ливішими. 

Голодомор 1932–33, смерть батька і тяжка нужда загнали чотирна-
дцятилітнього Дмитра під землю – в шахти Донбасу. Далі – напівголодні 
студентські роки в Києві… 1939 року він йде на дійсну військову службу, 
аж на кордон з Афганістаном, на заставу Бури, де тропічна малярія 
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лихоманила прикордонника Луценка, що на фронт їхав виснажений, ху-
дий як тінь. 

На війні сміливий і мрійливий юнак з Березової Рудки став автомат-
ником розвідроти. Восьмого травня, за день до закінчення війни з Німеч-
чиною, на косі Фріш-Нерунг у Східній Прусії його було тяжко поранено і 
контужено, після чого він став інвалідом 2 групи. 

Після госпіталю повертається в інститут. Матеріальна скрута і нев-
лаштованість, безквартир’я, пошуки роботи, на якій заробіток давав би 
хоч трохи й морального задоволення, приводили до газет «Сільські вісті», 
«Молодь України». А згодом його призначили кореспондентом Всесоюз-
ного радіо по Україні. Усюди біганина, неспокій, постійні «стреси від 
преси». Перша збірка «Дарую людям пісню» побачила світ 1962 року, 
коли йому було вже за сорок. Що й казати, як для поета – запізнілий де-
бют. Вихід 1-ї ластівки благословив сам Володимир Сосюра. 

Якщо заглянути в поетову криницю Кохання, то відчувається, якою 
ніжністю й вірністю напоєний кожний рядок, яким щедрим було поетове 
серце, що не стомлювалося повторювати: «А я люблю, а я люблю, 
люблю, як в юності». 

Що ж це за любов така незвичайна? А почалося все листопадового 
вечора 1945 року. Молоді журналісти кількох українських газет вирішили 
поспілкуватися з читачами на одному імпровізованому святі. Саме там і 
познайомилися Тамара Іванівна та Дмитро Омелянович. Спогади дру-
жини: «Стоїть він переді мною – змарнілий, блідий від поранень та хво-
роб, напівглухий від контузії, голубоокий солдат-поет і читає прекрасного 
вірша, сповненого таких близьких мені переживань на окупованій землі… 
Сам Бог тільки відає, чим приворожив мене він. І на все життя…» Через 
п’ять днів після цієї зустрічі вони розписалися. Жити довелося у прохідній 
кімнаті в будинку по Кругло-Університетській, 3. У цій комірчині вони меш-
кали 16 років. 

Радість і печаль ішли поруч у житті Луценкової родини. 1963 р. – 
радісний: одержали невеличку квартиру. Через місяць Дмитра Луценка 
прийняли до Спілки письменників. І раптом… смерть дорогої доньки Ла-
риси – «улюблениці–лелітки», їй було неповних 17 років. А як же його 
батьківському серцю було витримати, пережити цю трагічну втрату? 
Відгукнулося воно першим інфарктом. Всього поет пережив сім інфарктів. 
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І після кожного повертався до повноцінної праці. Але був підкошений «ми-
рним атомом» – після виступів перед ліквідаторами наслідків аварії на 
ЧАЕС Дмитро Луценко практично не виходив з лікарні. Помер від вось-
мого інфаркту 16 січня 1989 р. в Києві. 

Вихований українською матір’ю і рідною землею, поет Дмитро Лу-
ценко був палким патріотом України. Його образи взяті із самого життя, 
барви – від квітів, трав і річок, українського неба. Його поезія близька кож-
ному, тому й полюбилася людям. Вона ж бо про любов, отчу землю, 
вірність, про те, чим живе людина. 

Найвідоміші пісні Дмитра Луценка – «Києве мій», «Мамина вишня», 
«Осіннє золото», «Хата моя, біла хата», «Неспокій», «Ой ти, ніченько», 
«Пісня про щастя», «Зачарована Десна», «Дорога спадщина», «Фронто-
вики», «Сивина», «Не шуми калинонько» тощо. Саме ці пісні складають 
золотий фонд української естради. Піснею-легендою стала пісня «Києве 
мій», яка вже понад 50 років лунає над Україною і не тільки, вона справді 
стала народною. Саме за цю пісню і багато інших Дмитро Луценко і ком-
позитор Ігор Шамо отримали Національну премію імені Тараса Шевченка. 
За два роки до цього Дмитро Омелянович отримав звання «Заслужений 
діяч мистецтв України». А нещодавно за вагомий внесок у розвиток укра-
їнської культури та мистецтва Київрада визнала поета Дмитра Луценка і 
композитора Ігоря Шамо Почесними громадянами Києва, а одна з київсь-
ких вулиць названа іменем поета.  

Поет працював з більшістю популярних композиторів-піснярів, зок-
рема з І. Шамо, Л. Ревуцьким, О. Білашем, В. Верменичем, П. Майборо-
дою, А. Пашкевичем, О. Зуєвим, В. Івасюком, І. Покладом, С. Сабадашем, 
О. Чухраєм, О. Осадчим, О. Екімяном. Важко знайти співака чи співачку 
60-х – 80-х років, які б не виконували пісень Дмитра Омеляновича. Вико-
нують їх і сучасні виконавці. 

Доля поета тісно переплелася з Черкащиною. Творча співпраця і 
щира дружба поєднувала Дмитра Луценка з Черкаським народним хором 
і, зокрема, з Анатолієм Пашкевичем. Своє творче побратимство обидва 
митці скріпили творами, що згодом увійшли до золотого пісенного фонду 
України. Серед них: «Ой ти, ніченько», «Пісня про Черкащину», «А мати 
ходить на курган», «Україно моя», «Любисток», «Батькове серце», «Гуси 
летіли», «Хата моя, біла хата» тощо. Соліcтка хору – Раїса Кириченко – 
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згадувала: «Сонячний осінній день. Під час репетиції Черкаського народ-
ного хору Анатолій Пашкевич познайомив нас з поетом із Києва Дмитром 
Луценком. Вийшов і став перед хором невисокий, статечний чоловік з 
блакитними очима. Коли читав свої вірші, то якось одразу помолодшав, 
заіскрився і нас зачарував. Потім Анатолій Пашкевич сказав, що розучу-
ватимемо нову пісню «Ой ти, ніченько». І мені пощастило бути її соліст-
кою. Пісня одразу всім сподобалась і полетіла легкокрилим птахом над 
Україною...». Під впливом творчих зустрічей на черкаській землі народи-
лась пісня «Тарасова земля. Пісня про Черкащину», яка стала візитівкою 
Черкаського народного хору й усієї Черкащини. 

Пам’ять про чудового поета і людину буде жити вічно в душах тих, 
хто любить свою землю, свій народ, свою мову та пісню, свою культуру 
так, як любив її поет-лірик, великий правдолюб і піснетворець Дмитро Лу-
ценко. 

2001 року започаткована премія імені Дмитра Луценка, вона вру-
чається найкращим поетам-піснярам, співакам, композиторам. 

8 вересня 2006 року Національний банк України випустив у обіг 2-х 
та 5-гривневі ювілейні монети із зображенням портрета Дмитра Луценка, 
присвячені 85-річчю з дня народження поета. На монетах також викарбу-
вані його слова «Як тебе не любити, Києве мій!». 

Згідно з рішенням Київської міської ради № 984/4422 від 8 липня 
2010 року вулиця Крейсера «Аврори» в Голосіївському районі Києва пе-
рейменована на вулицю Дмитра Луценка. 

Згідно з рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2014 року 
пісня на слова Дмитра Луценка та музику Ігоря Шамо «Як тебе не любити, 
Києве мій» стала офіційним Гімном територіальної громади міста Києва. 

8 жовтня 2015 року Дмитру Луценку присвоєне звання Почесний 
громадянин міста Києва. 

 

                                                   За матеріалами інтернет- видань. 
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D0%B2%D1%96%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%82%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%BA_%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5_%D0%BD%D0%B5_%D0%BB%D1%8E%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%B8,_%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D0%B5_%D0%BC%D1%96%D0%B9!
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/8_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/2010
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8F_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0_%D0%9B%D1%83%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
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Розділ 1. Твори Дмитра Луценка 
 

1.1. Окремі видання 
 

1962 
1. Дарую людям пісню : [поезії] / Дмитро Луценко : [вступ. стаття 

В. Сосюри]. – Київ : Рад. письменник, 1962. – 103 с. – Зміст: Цикли: Зем-
ний янтар ; Дніпровські сонети ; Мелодії серця. 

1966 
2. Незакінчена соната : лірика / Дмитро Луценко. – Київ : Рад.  

письменник, 1966. – 98 с. 
 1971 

*3. Добрість : поезія / Дмитро Луценко. – Київ : Рад. письменник, 
1971. – 87 с. – Зміст: Цикли: На хрещатій дорозі ; На струнах пісень. 

1974 
4. Пахучий хліб : поезії / Дмитро Луценко. – Київ : Рад. письменник, 

1974. – 103 с. : портр. – Зміст: Цикли: З піснею в серці ; Хліб і мудрість. 
1975 

5. До останнього патрона : поезії / Дмитро Луценко. – Київ : Рад. 
письменник, 1975. – 143 с. : порт. – Зміст: Батьківщино ; Цикли: Сповідь 
пам’яті ; Під кронами братерства ; Тепло отчого краю ; Криниця мого ко-
хання. 

1976 
6. За Березовою Рудкою : вибране / Дмитро Луценко. – Київ : 

Дніпро, 1976. – 1 л. портр. – Зміст: Цикли: Обеліски й салюти ; Пісня вір-
ності ; Стежини рідної сторони ; Між добрими людьми ; Криниця мого ко-
хання. 

1978 
*7. Коли ти зі мною : [вірші] / Дмитро Луценко ; [худож. М. І. Стра-

тілат]. – Київ : Молодь, 1978. – 95 с. : іл. – Зміст: Цикли: Від тебе все ; 
Незабутнє ; Коли ти зі мною. 

1980 
8. Березовий дзвін : поезії / Дмитро Луценко. – Київ : Рад. пись-

менник, 1980. – 134 с. : іл. – Зміст: Цикли: Високе світло ; Через літа. 
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1981 
9. Вибране : поезії / Дмитро Луценко ; [худож. Т. І. Кожекова]. – Київ 

: Дніпро, 1981. – 343 с. : іл., 1 л. портр. – Зміст: Цикли: Високе світло ; 
Тепло отчого краю ; З пісенних джерел ; Сурмачі ; Криниця мого кохання ; 
Незакінчена соната : поема. 

1984 
10. Дорога спадщина : лірика / Дмитро Луценко ; [худож. М. І. Стра-

тілат]. – Київ : Рад. письменник, 1984. – 150 с. : іл., 1 арк. портр. – Зміст: 
Цикли: Анкета пам’яті ; Моє багатство. 

1994 
*11. Усе любов’ю зміряне до дна : лірика, поеми, пісні / Дмитро 

Луценко ; упоряд. Луценко Т. І. – Київ : Укр. письменник ; Вир, 1994. – 
469с. : портр. 

1995 
*12. А я люблю, люблю… : [пісні] / Дмитро Луценко. – Київ : Укр. 

письменник, 1995. – 260 с. 
2005 

13. Усе любов’ю зміряне до дна : вибране / Дмитро Луценко ; упо-
ряд. Т. І. Луценко. – Київ : Криниця, 2005. – 606 с. – Зміст: Поетичні твори ; 
Спогади. 

2013 
*14. Криниця мого кохання : пісні / Дмитро Луценко. – 2-ге вид., 

доп. та змін. – Полтава : АСМІ, 2013. – 256 с. 
 

1.2. Публікації в періодичних виданнях та збірниках 
 

1960 
15. Буде в тебе немало роботи : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь 

України. – 1960. – 5 січ. (№ 3). – С. 2. 
16. Будівничий : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 

1960. – 28 лют. (№ 48). – С. 3 : фот. 
17. Дзвенять пісні : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 

1960. – 25 листоп. (№ 276). – С. 3. 
18. Земле моя величава! : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь Ук-

раїни. – 1960. – 26 листоп. (№ 234). – С. [1]. 
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1961 
19. Бистрина : [вірш] / Дмитро Луценко // Україна. – 1961. – № 24. – 

С. 11. 
20. Як у казці : [вірш] / Дмитро Луценко // Правда Украины. – 1961. – 

13 апр. (№ 87). – С. 4. 
1962 

21. Невсипуще серце : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська жі-
нка. – 1962. – № 12, (вкладка). 

22. Чорногуз : [вірш для дітей] / Дмитро Луценко ; іл. В. Гончаренко 
// Радянська жінка. – 1962. – № 7. – С. 17. 

1963 
23. Народження легенди : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська 

жінка. – 1963. – № 7. – С. 4. 
24. Травень : [вірш] / Дмитро Луценко // Фізкультура і спорт. – 

1963. – № 5. – С. 2. 
1964 

25. З книги «Пісні серця» : [вірші] / Дмитро Луценко // Вітчизна. – 
№ 12. – С. 120–121. – Зміст: Натхнення ; Нива ; Перший сніг ; «То сніг 
кружля…». 

26. Зачарована Десна : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1964. – 13 верес. (№ 215). – С. [3]. 

1965 
27. Березова Рудка ; Материнське серце : [вірші] // Сільські вісті. – 

1965. – 24 груд. (№ 301). – С. [4]. 
28. Новорічна : [вірш] / Дмитро Луценко // Соціалістична куль-

тура. – 1965. – № 12. – 3-я с. обкл. 
29. Хлопчина : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1965. – 

8 трав. (№ 106). – С. [4]. 
1966 

30. Балада про друга : [вірш] / Дмитро Луценко // Ранок. – 1966. – 
№ 5. – С. 3. 

31. Волинь : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1966. – 
20 верес. (№ 218). – С. [4]. 

32. Живих сердець биття : [вірш] / Дмитро Луценко // Соціалісти-
чна культура. – 1966. – № 8. – С. 34. 
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33. За Валдаєм ; Скарб ; Громовідвід : [вірші] / Дмитро Луценко 
// Радянська Україна. – 1966. – 20 берез. (№ 66). – С. 3. 

34. Материнський вогник ; Геологи ; Поет і море : [вірші] : [із зб. 
«Совість»] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 1966. – 23 листоп. 
(№ 271). – С. 3. 

35. Натхнення ; Пісня : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 
1966. – № 9. – С. 8. 

36. Солдати : [вірш] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 
1966. – 22 лют. (№ 15). – С. 3. 

37. Щедрий гість : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1966. – 30 квіт. (№ 100). – С. 2. 

38. Ярійте, пісні : [вірші] / Дмитро Луценко // Вітчизна. – 1966. – 
№ 5. – С. 93–94. – Зміст: Чого ти все нуртуєшся? ; Батько ; Скарб. 

1967 
39. Воїн на п’єдесталі ; Голос серця ; Геологи : [вірші] / Дмитро 

Луценко // Україна. – 1967. – № 19. – С. 18. 
40. З майбутніх книг : [вірші] / Дмитро Луценко // Соціалістична ку-

льтура. – 1967. – № 6. – С. 42–43. – Зміст: Сивина ; Я прийшов би до тебе 
давно ; Поет і море ; Стежки життя ; Рідна Вкраїно моя. 

41. Заради щастя : [вірш] / Дмитро Луценко // Правда Украины. – 
1967. – 24 апр. (№ 97). – С. 2. 

42. Рідні сестри : [вірш] / Дмитро Луценко // Правда Украины. – 
1967. – 6 окт. (№ 235). – С. 2. 

43. Солдатська баклажка ; Снага : [вірші] / Дмитро Луценко // Ра-
дянська Україна. – 1967. – 7 верес. (№ 210). – С. 4. 

44. Сяйво дня нового : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 
1967. – 27 лип. (№ 174). – С. 3 : фот. – Зміст: Натхнення ; Солов’ї (Пам’яті 
В. Сосюри) ; Я полюбив тебе давно. 

45. Щедрість ; Громовідвід : [вірші] / Дмитро Луценко // Дніпро. – 
1967. – № 6. – С. 21–22. 

1968 
46. Голубі волошки : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 

1968. – 28 листоп. (№ 277). – С. 4. 
47. Добро : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 1968. – 

16 берез. (№ 63). – С. 4.  
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48. Життя ; Київська осінь : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська 
Україна. – 1968. – 5 груд. (№ 283). – С. 4. 

49. Їй було вісімнадцять : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська 
Україна. – 1968. – 7 верес. (№ 209). – С. 2. 

50. Клятва вірності : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1968. – 27 жовт. (№ 252). – С. 4. 

51. Конвалії : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 
1968. – 13 квіт. (№ 87). – С. [4]. 

52. Незабутнє : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1968. – 
26 жовт. (№ 251). – С. 6. – Зміст: Юність батьків ; Молодіжний марш. 

53. Пророк : [вірш] / Дмитро Луценко // Питання шевченкознавс-
тва. – Київ, 1968. – Вип. 4. – С. 116–[117]. 

54. Співає народний хор [хор ім. Верьовки] / Дмитро Луценко 
// Сільські вісті. – 1968. – 20 лют. (№ 42). – С. 3. 

55. Творчість ; Золоті ворота : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські 
вісті. – 1968. – 25 верес. (№ 224). – С. 4. 

1969 
56. Баклага : [вірш] / Дмитро Луценко // Поезія–69 : [збірник]. – Київ, 

1969. – Вип. 3. – С. 40–43. 
57. Балада про прапор / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 

1969. – 2 груд. (№ 96). – С. [1]. 
58. Вершина року : [вірш] / Дмитро Луценко // Хлібороб України. – 

1969. – № 12. – 2–а с. обкл. 
59. Зимове ; Рідні сестри : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські ві-

сті. – 1969. – 14 лют. (№ 38). – С. 4. 
60. Моя земля : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1969. – 

27 трав. (№ 122). – С. 4. 
61. Смереки ; Біла хата : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 

1969. – № 52 – С. 12. 
62. Співець : [вірш про П. Тичину] / Дмитро Луценко // Радянська 

Україна. – 1969. – 9 серп. (№ 185). – С. 3. 
63. Так буде : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1969. – 

6 листоп. (№ 260). – С. 3. 
64. Тебе захистив я в бою : [вірш] / Дмитро Луценко // Соціалісти-

чна культура. – 1969. – № 10. – С. 4. 
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65. У Колодяжному : [вірш про Л. Українку] / Дмитро Луценко 
// Сільські вісті. – 1969. – 5 квіт. (№ 81). – С. 4. 

66. Хлібороби : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1969. – 
12 жовт. (№ 239). – С. 4. 

67. Школярик : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1969. – 
31 серп. (№ 204). – С. 4. 

1970 
68. В степу під Херсоном : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські ві-

сті. – 1970. – 16 жовт. (№ 242). – С. [1]. 
69. Весна дарує молодість : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська 

Україна. – 1970. – 8 берез. (№ 56). – С. [1]. 
70. Дорога щастя : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 

1970. – 16 жовт. (№ 241). – С. 2. 
71. Казка, перетворена в життя : [вірш] / Дмитро Луценко // Радя-

нська Україна. – 1970. – 25 верес. (№ 223). – С. [1]. 
72. Криниця : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 

1970. – (№ 19). – С. 3. 
73. Материнська любов ; Спогад ; Березова Рудка : [вірші] / Дми-

тро Луценко // Сільські вісті. – 1970. – 10 груд. (№ 286). – С. 4. 
74. «Мати колихала дитинча…» : [вірш] / Дмитро Луценко // Радя-

нська Україна. – 1970. – № 2. – С. 9. 
75. Пісня про друга : [вірш, присвяч. А. Малишку] / Дмитро Луценко 

// Літературна Україна. – 1970. – 23 черв. (№ 49). – С. 2. 
1971 

76. Безсмертя поета. Пам’яті П. Г. Тичини ; Добро і зло : [вірші] 
/ Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 1971. – 31 серп. (№ 69). – С. 2. 

77. Вірші про рідну сторону : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські 
вісті. – 1971. – 19 верес. (№ 215). – С. 2. – Зміст: «Мене в дитинстві вітер 
колихав…» ; «Про вас, невтомні земляки…» ; «Назавжди в життя впле-
лось…». 

 
78. Земле, медоносице моя ; Молодість ; Мати колихала дити-

нча… : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 1971. – 17 жовт. 
(№ 239). – С. 4. 



15 

 

79. Їх не діждались матері ; Калина й горобина : [вірші] / Дмитро 
Луценко // Радянська жінка. – 1971. – № 10. – С. 13. 

80. На українському лану ; Моя любов ; На вогник : [вірші] / Дми-
тро Луценко // Україна. – 1971. – № 41. – С. 15. 

81. Пісня : [вірш] / Дмитро Луценко // Вітчизна. – 1971. – № 11. – 
С. 5. 

82. Ратник твій : [вірші] / Дмитро Луценко // Вітчизна. – 1971. – 
№ 10. – С. 16–18. – Зміст: Яблунька ; Осінь ; Україні ; Хоронили поета… ; 
Гуси. 

83. Роки ; «Нам здається вічністю життя…» : [вірші] / Дмитро Лу-
ценко // Робітнича газета. – 1971. – 15 жовт. (№ 237). – С. [4]. 

84. Сучасникові ; Натхнення ; «Я мріяв колись про сни…» ; Кри-
ниця : [вірші] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 1971. – 30 лис-
топ. (№ 94). – С. 2 : фот. 

85. Україні ; «Тримається земля на трьох китах…» : [вірші]  
/ Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1971. – 15 жовт. (№ 237). – С. 4 : фот. 

86. Я твій ратник ; Сон-трава : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські 
вісті. – 1971. – 29 квіт. (№ 97). – С. 4. 

1972 
87. Балада про мужність ; Молодість : [вірші] / Дмитро Луценко 

// Ранок. – 1972. – № 10. – С. 4. 
88. Дарунок ; «Сивий кінь любисткової ночі…» : [вірші] / Дмитро 

Луценко // Дніпро. – 1972. – № 7. – С. 3. 
89. Добрість ; У Диканьці ; Литовская легенда : [вірші] / Дмитро 

Луценко // Україна. – 1972. – № 35. – С. 10. 
90. Пізнай ціну зернятку : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська 

Україна. – 1972. – 13 серп. (№ 189). – С. 2. 
91. Спогад про школу ; Кузня : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські 

вісті. – 1972. – 1 верес. (№ 205). – С. 4. 
92. У лісі : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1972. –  

18 трав. (№ 115). – С. 4. 
93. Я тебе навіки полюбив : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські ві-

сті. – 1972. – 19 квіт. (№ 92). – С. 2. 
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1973 
94. Берези ; Роки ; Медаль «За відвагу» : [вірші] / Дмитро Луценко 

// Літературна Україна. – 1973. – 25 трав. (№ 40). – С. 2 : фот. 
95. Зерно ; Колосок ; На буряковій плантації : [вірші] / Дмитро 

Луценко // Сільські вісті. – 1973. – 28 верес. (№ 229). – С. 4. 
96. Зерно до зернини : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська жі-

нка. – 1973. – № 11. – С. 1. 
97. Зоря в жовтневій ері ; «Вкривалися пилюкою поля…» ; 

Яхта : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 1973. – № 52. – С. 16. 
98. Місто моєї долі : [вірш] / Дмитро Луценко // Соціалістична ку-

льтура. – 1973. – № 11. – С. 23. 
99. Пахучий хліб : [вірш] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 

1973. – 16 жовт. (№ 81). – С. [1]. 
100. Те саме // Сільські вісті. – 1973. – 19 груд. (№ 296). – С. 4. 
101. Пісня комбайнера : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Ук-

раїна. – 1973. – 12 черв. (№ 136). – С. 2. 
102. Хай вам щастя буде! : [вірш] / Дмитро Луценко // Літературна 

Україна. – 1973. – 31 груд. (№ 103). – С. [1]. 
103. «Шумлять з вітрами теплими хліба…» : [вірш] / Дмитро Лу-

ценко // Хлібороб України. – 1973. – № 11. – 1-а с. обкл. 
104. Я славлю тебе, Вітчизно! : [вірші] / Дмитро Луценко // Радян-

ська Україна. – 1973. – 7 верес. (№ 211). – С. 4. – Зміст: Велике ім’я – 
Будівничий ; В інституті ; Подорожник. 

1974 
105. Батьківщино! : [вірш] / Дмитро Луценко // Літературна Укра-

їна. – 1974. – 3 груд. (№ 96). – С. [1]. 
106. Веснянка : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1974. – 

1 трав. (№ 102). – С. 2.  
107. Вічний вогник ; Безостий колос ; Плавка ; Щастя ; Серце : 

[вірші] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 1974. – 6 верес. 
(№ 71). – С. [2]. 

108. «Жива вода не потече…» ; Солов’ї ; «Напоєний теплом 
травневий вечір…» ; До моєї долі : [вірші] / Дмитро Луценко // Дніпро. – 
1974. – № 6. – С. 7–8. 
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109. З циклу «Освідчуюсь в коханні» : [вірші] / Дмитро Луценко 
// Радянська жінка. – 1974. – № 6. – С. 20–21. – Зміст: «В тобі – пташиний 
перегук…» ; «Ще й досі пам’ятається мені…» ; «Знов зеленію пишною ру-
тою…». 

110. Заросли пшеницями воронки : [вірш] / Дмитро Луценко // Хлі-
бороб України. – 1974. – № 6. – С. 36. 

111. Зоряна колиска : [вірші] / Дмитро Луценко // Вітчизна. – 
1974. – № 5. – С. 7–11. – Зміст: Я твій ратник ; Старий будьоннівець ; 
Гуцул ; Добро і зло ; Верба ; Калинове щастя ; Кузня. 

112. Люблю футбол! : [вірш] / Дмитро Луценко // Спортивна га-
зета. – 1974. – 13 серп. (№ 97). – С. [1]. 

113. Моя біографія ; Журавка ; «На Дніпрі…» ; «Вже ластівки 
покинули село…» : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1974. – 3 листоп. (№ 258). – С. 4. 

114. Осінній засів : [вірш] / Дмитро Луценко // Поезія–74 : [збір-
ник]. – Київ, 1974. – Вип. 2. – С. 28. 

115. Пісня ; Подвиг ; Одзолотіли пшениці : [вірші] / Дмитро Луце-
нко // Сільські вісті. – 1974. – 24 листоп. (№ 274). – С. 4 : іл. 

116. Солдатка : [вірш] / Дмитро Луценко // Хлібороб України. – 
1974. – № 7. – С. 35. 

1975 
117. Джерело людської доброти : [вірші] / Дмитро Луценко // Ук-

раїна. – 1975. – № 44. – С. 11. – Зміст: Вічний вогник ; Творчість ; Парк 
вічної слави ; Незабутнє ; Доброта. 

118. До останнього патрона ; Доброволець : [вірші] / Дмитро Лу-
ценко // Хлібороб України. – 1975. – № 3. – С. 34. 

119. До останнього патрона : [вірші] / Дмитро Луценко // Вітчи-
зна. – 1975. – № 7. – С. 2–3. – Зміст: Поезія ; Віра ; Солдатка ; Рідна сто-
рона ; Шинеля. 

120. Доброволець : [вірш] / Дмитро Луценко // Дніпро. – 1975. – 
№ 5. – С. 7–8. 

121. Польщі : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1975. – 14 груд. (№ 291). – С. 7. 

122. Тепло отчого краю ; Черемха ; Бджоли ; «Тримається зе-
мля на трьох китах…» ; «Не раз, було, мій батько говорив…» ; На 
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українському лану ; Рідна сторона : [вірші] / Дмитро Луценко // Пра-
пор. – 1975. – № 6. – С. 49–51. 

123. Ті дні незабутні : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 1975. – 
№ 3. – С. 6. – Зміст: Присяга ; Сповідь пам’яті ; Фронтовики ; Шинель ; 
Біля обеліска. 

124. Угорська рапсодія : [вірш] / Дмитро Луценко // Літературна 
Україна. – 1975. – 26 груд. (№ 103). – С. 2. 

125. Хлібороби : [вірш] / Дмитро Луценко // Хлібороб України. – 
1975. – № 9. – С. 12. 

126. Червона яхта ; У Мірзо Турсун-заде ; Яблунька ; Пирятин : 
[вірші] / Дмитро Луценко // Поезія–75 : [збірник]. – Київ, 1975. – Вип. 4. – 
С. 19–23. 

1976 
127. Батьківщині ; Моя біографія : [вірші] / Дмитро Луценко // Віт-

чизна. – 1976. – № 2. – С. 2–3. 
128. Безсмертний батальйон : [вірш] / Дмитро Луценко // Радян-

ська Україна. – 1976. – 8 трав. (№ 108). – С. 2. 
129. Білорусь : [вірш] / Дмитро Луценко // Правда Украины. – 

1976. – 23 мая. (№ 121). – С. 3. 
130. Добротворець : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-

їна. – 1976. – 11 лип. (№ 161). – С. 4. 
131. За Березовою Рудкою ; Отчий дім ; Сестри : [вірші] / Дмитро 

Луценко // Радянська Україна. – 1976. – 29 серп. (№ 201). – С. 2. 
132. Зимова симфонія : [вірші] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 

1976. – 8 січ. (№ 5). – С. 4. – Зміст: «Снігами землю замело…» ; «Кружляє 
над будинками…». 

133. Любов і пам’ять : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1976. – 27 листоп. (№ 277). – С. 4. – Зміст: В красі труда ; Ненаписані 
листи. 

134. Місто моєї долі : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1976. – 5 листоп. (№ 258). – С. 4 : фот. 

135. Рідна пісня ; Диптих ; «Нам скроні вкрила рання си-
вина…» ; «Любові всю жагу віддай…» : [вірші] / Дмитро Луценко // Ук-
раїна. – 1976. – № 46. – С. 13. 
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136. Рідна сторона : [вірші] / Дмитро Луценко ; мал. О. Чорнобая 
// Вітчизна. – 1976. – № 11. – С. 9–11. – Зміст: Пирятин ; В Диканьці ; Отчий 
дім ; І де б не був я… 

1977 
137. Владика – хліб : [вірш] / Дмитро Луценко // Хлібороб України. – 

1977. – № 10. – С. 1. 
138. І я з тих пір… : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 

1977. – 17 квіт. (№ 90). – С. 3. 
139. Конвалії ; Сивини, сивини… ; Сучаснику : [вірші] / Дмитро 

Луценко // Ранок. – 1977. – № 6. – С. 10–11. 
140. Наша Конституція ; Роботящі руки : [вірші] / Дмитро Луценко 

// Черкаська правда. – 1977. – 9 жовт. (№ 237). – С. 3. 
141. Неопалима купина ; Вогник ; Цілющі краплі доброти : [ві-

рші] / Дмитро Луценко // Україна. – 1977. – № 42. – С. 12. 
142. Новорічне : [вірш] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 

1977. – 30 груд. (№ 103). – С. [1]. 
143. Осінні мотиви : [вірші] / Дмитро Луценко // Літературна Укра-

їна. – 1977. – 28 жовт. (№ 86). – С. 3. – Зміст: Жовтневі зерна ; Життєдай-
ниця ; Лебедина зграя ; Подих осені ; Ірпінь ; Жаринка ; Деревце. 

144. Священний хліб : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1977. – 16 верес. (№ 218). – С. 2. 

145. Снігурі ; Засніжжя ; Іній : [вірші] / Дмитро Луценко // Черкаська 
правда. – 1977. – 18 лют. (№ 41). – С. 4 : іл. 

146. Тепло отчого краю : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська Ук-
раїна. – 1977. – 18 груд. (№ 292). – С. 4. – Зміст: Березова Рудка ; Теплі-
вка. 

147. Ти ; Усе ділю : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська жінка. – 
1977. – № 3. – С. 22. 

148. Цвітіння : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1977. – 1 трав. (№ 102). – С. 2. 

149. Щедрий вечір : [вірш] / Дмитро Луценко ; мал. Ю. Раєвського 
// Старт. – 1977. – № 1. – С. 1. 
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1978 
150. Вічний вогонь ; «Вже осінь заснувала волокно…» ; «Мере-

житься між травами струмок..» ; Ластівка : [вірші] / Дмитро Луценко 
// Літературна Україна. – 1978. – 12 груд. (№ 99). – С. 2. 

151. Естафета : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1978. – 1 лип. (№ 149). – С. 2 : фот. 

152. З книги «Коли ти зі мною» : [вірші] / Дмитро Луценко // Пое-
зія–78 : [збірник]. – Київ, 1978. – Вип. 1. – С. 31–37. – Зміст: Прапор ; «Роз-
стріляли фашисти мене…» ; Сивини ; Катрусина казка ; Доня ; Зустріч з 
Донбасом ; «Коло Дніпра, де справді важко…» ; Родинність ; Молдова. 

153. Мадонна ; Вечірній роздум ; «Тихим смутком цвітуть лу-
гові криниці…» ; «Не гріши мій друже, не гріши…» ; «Як без повітря, 
хліба і води…» : [вірші] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 
1978. – 25 лип. (№ 59). – С. 3 : фот. 

154. Мій родовід ; Мати : [вірші] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-
вда. – 1978. – 7 жовт. (№ 233). – С. 4. 

155. Молдова : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1978. – 21 трав. (№ 118). – С. 3. 

156. Моя біографія : [вірш] / Дмитро Луценко // Робітнича газета. – 
1978. – 16 лют. (№ 40). – С. 3. 

157. Незабутнє ; «Ще лежала зима…» ; Литовська легенда ; Со-
лов’ї : [вірші] / Дмитро Луценко // Прапор. – 1978. – № 4. – С. 10–13. 

158. Отчий дім : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1978. – 
24 листоп. (№ 268). – С. 4. 

159. Пісня любові : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 
1978. – 18 черв. (№ 142). – С. 3. 

160. Подих осені : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 
1978. – 1 жовт. (№ 228). – С. 3. 

161. Прапор боротьби : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-
вда. – 1978. – 20 січ. (№ 17). – С. 3. 

162. Серцю милий край : [вірші] / Дмитро Луценко ; мал. О. Бичка 
// Вітчизна. – 1978. – № 8. – С. 1–5. – Зміст: «Мені зозуля накувала…» ; 
Березова Рудка ; Час ; «У яблуньки весною на галуззі…» ; «Через літа в 
душі несу…» ; «У мене юність не питала…» ; «Було не раз…». 
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163. Ти сієш хліб : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1978. – 
9 трав. (№ 109). – С. 2. 

164. Цвіт прожитих днів і літ : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 
1978. – № 36. – С. 9. – Зміст: Вершина літа ; Гай ; Джерело ; Теплівка ; 
Серпневий ранок. 

165. Червона хустина : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1978. – 3 серп. (№ 176). – С. 4. 

166. «Я не горюю…» ; Вечірній роздум ; Валька : [вірші] / Дмитро 
Луценко ; мал. О. Олешкевич // Радянська жінка. – 1978. – № 6. – С. 4–5. 

167. Я твій навіки, Батьківщино : [вірші] / Дмитро Луценко // Жов-
тень. – 1978. – № 10. – С. 2–4. – Зміст: Присяга ; Мадонна ; Хліб ; Літо. 

1979 
168. Березовий дзвін : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 

1979. – № 17. – С. 12. – Зміст: Мати ; Садівниця ; Мадонна ; Я вірю в 
розум ; Синівська сповідь. 

169. Ветерани ; В отчому краю ; «Всю ніч стукотіли колеса…» ; 
«Мене звалила з ніг тяжка недуга…» ; «Не встигла ще зима над на-
шим краєм…» : [вірші] : [з кн. «Березовий дзвін»] / Дмитро Луценко // Лі-
тературна Україна. – 1979. – 4 берез. (№ 19). – С. 3. 

170. Вічне полум’я ; Мама : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська 
жінка. – 1979. – № 7. – С. 5. 

171. Літо ; Щедрий гай : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська Ук-
раїна. – 1979. – 24 лип. (№ 168). – С. 4. 

172. На площі Богдана Хмельницького : [вірш] / Дмитро Луценко 
// Хлібороб України. – 1979. – № 1. – С. 1. 

173. Поклик високий : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-
вда. – 1979. – 23 черв. (№ 149). – С. 2. 

174. Пора вистиглих дарів : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські ві-
сті. – 1979. – 14 жовт. (№ 237). – С. 2. 

175. Снігурі ; Фортеця ; «Мовчать промерзлі кілометри…» : [ві-
рші] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1979. – 17 лют. (№ 41). – С. 4. 

176. Сповідь серця : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1979. – 11 листоп. (№ 259). – С. 3. 

177. Те саме // Черкаська правда. – 1979. – 22 листоп. (№ 268). – 
С. 3. 
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178. Споконвічність ; Ластівка : [вірші] / Дмитро Луценко // Черка-
ська правда. – 1979. – 14 жовт. (№ 237). – С. 3. 

179. Творці достатку : [вірш] / Дмитро Луценко // Правда Укра-
ины. – 1979. – 14 окт. (№ 237). – С. 2. 

180. У рідному селі : [вірш] / Дмитро Луценко ; мал. Л. Сергійчук 
// Сільські вісті. – 1979. – 20 трав. (№ 116). – С. 4. 

181. Щедра пісня : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1979. – 7 лют. (№ 32). – С. 4. 

1980 
182. Баклага : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 1980. – 

2 листоп. (№ 252). – С. 4. 
183. Балада : [вірш] / Дмитро Луценко // Ранок. – 1980. – № 2. – 

С. 10. 
184. Березова Рудка ; Дощ іде ; «Кажуть: старість – катаст-

рофа…» : [вірші] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 1980. – 22 черв. 
(№ 142). – С. 4. 

185. Високе світло ; Аеліта ; Пісня : [вірші] : [із зб. «Березовий 
дзвін»] / Дмитро Луценко // Друг читача. – 1980. – 19 черв. (№ 25). – 
С. [1], 5. 

186. «Запам’яталося навік…» : [вірш] / Дмитро Луценко // Радян-
ська Україна. – 1980. – 31 груд. (№ 299). – С. 4. 

187. «Із вирію вертались журавлі…» ; «Мені аж страшно зараз 
пригадати…» : [вірші] / Дмитро Луценко ; мал. О. Харченко // Радянська 
жінка. – 1980. – № 11. – С. 8. 

188. Міста : [вірш] / Дмитро Луценко // Робітнича газета. – 1980. – 
26 жовт. (№ 246). – С. 4. 

189. Містечко над Сулою : [вірш] / Дмитро Луценко // Робітнича 
газета. – 1980. – 8 трав. (№ 107). – С. 4. 

190. Моя пісне ; Натхнення : [вірші] / Дмитро Луценко // Робітнича 
газета. – 1980. – 15 січ. (№ 12). – С. 4. 

191. Новорічне : [вірш] / Дмитро Луценко // Старт. – 1980. – № 1. – 
С. 1. 

192. Спів лемеша : [вірш] / Дмитро Луценко // Україна. – 1980. – 
№ 41. – С. 9. 
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193. Тих, спалених у грозах, красних літ : [вірші] / Дмитро Луце-
нко // Вітчизна. – 1980. – № 5. – С. 2–5. – Зміст: Шинеля ; Мати ; «Лиш 
смерть нещадна може заорати…» ; «Оранжево-червоне, як хурма…» ; «У 
неї муж загинув на війні…» ; «Зійшли сніги, розквітла сон-трава…» ; Парк 
Вічної слави. 

194. Шинеля : [вірш] / Дмитро Луценко // Робітнича газета. – 1980. – 
18 берез. (№ 64). – С. 3. 

1981 
195. Батьківщино ; В Чегемі : [вірші] / Дмитро Луценко // Друг чи-

тача. – 1981. – 1 жовт. (№ 40). – С. 5. 
196. Березовий дзвін ; Усе діло ; «Я не горюю…» : вірші / Дмитро 

Луценко // Прапор. – 1981. – № 10. – С. 3–7. 
197. Вершина літа : [вірші] / Дмитро Луценко // Вітчизна. – 1981. – 

№ 10. – С. 1–4. – Зміст: «Не балувала розкішшю ніколи…» ; Світе мій ; 
Вершина літа ; Лебедиця ; Серце ; Роки. 

198. Вершина літа : [вірш] ; Учитель : [сонет, присвяч. П. Г. Тичині] 
/ Дмитро Луценко // Робітнича газета. – 1981. – 15 жовт. (№ 236). – С. 3. 

199. Ветерани ; Мамо! : [вірші] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-
вда. – 1981. – 12 лип. (№ 158). – С. 3. 

200. Двадцятий вік : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-
їна. – 1981. – 13 груд. (№ 285). – С. 4. 

201. З вирію літ : вірші / Дмитро Луценко // Дніпро. – 1981. –  
№ 10. – С. 135–136. – Зміст: «Лиш смерть нещадна може заорати…» ; 
Ненаписані листи ; Дві сестрички ; «Мені аж страшно зараз пригадати…» ; 
З вами. 

202. Кредо : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 1981. – 
22 жовт. (№ 241). – С. 3. 

203. Мій хлібний лан : вірші / Дмитро Луценко // Україна. – 1981. – 
№ 42. – С. 13. – Зміст: Найвища ; Ненаписані листи ; «Жінок у нас врод-
ливих…» ; «Ще літня спека п’є вологу…» ; Сповідь. 

204. Не веди нас, світе, на Голгофу : [вірш] / Дмитро Луценко // Лі-
тературна Україна. – 1981. – 2 жовт. (№ 79). – С. [1]. 

205. Ненаписані листи ; Мамина вишня : [вірші] / Дмитро Луценко 
// Радянська Україна. – 1981. – 25 лип. (№ 169). – С. 4. 
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206. «Переплавляли жар душі в сонети…» : [сонет] ; Жанна Ля-
бурб : [вірш] / Дмитро Луценко // Культура і життя. – 1981. – 18 жовт. 
(№ 82). – С. 3. 

207. «Пряде розкрилий жовтень волокно…» : [вірш] / Дмитро Лу-
ценко // Друг читача. – 1981. – 10 верес. (№ 37). – С. 5. 

208. Синівська сповідь : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь Черка-
щини. – 1981. – 29 жовт. (№ 130). – С. [4]. 

209. Спадщина ; Криниця мого кохання : [вірші] / Дмитро Луценко 
// Радянська жінка. – 1981. – № 10. – С. 16. 

210. Учитель : [вірш] : [присвяч. П. Тичині] / Дмитро Луценко // Ра-
дянська Україна. – 1981. – 25 січ. (№ 20). – С. 3. 

211. Те саме // Черкаська правда. – 1982. – 19 груд. (№ 290). – С. 4. 
212. Час ; Ненаписані листи ; Пора кохання : [вірші] / Дмитро Лу-

ценко // Молодь України. – 1981. – 15 жовт. (№ 198). – С. 3 : фот. 
213. Щастя ; Час ; Диво ; «Пряде розкрилий жовтень воло-

кно…» : [вірші] / Дмитро Луценко // Поезія–81. – Київ, 1981. – Вип. 3 (55). – 
С. 32–35. 

214. Я – твоє зерня, земле : [вірші] / Дмитро Луценко ; [мал.  
І. Пеника] // Жовтень. – 1981. – № 10. – С. 2–4. – Зміст: І. «Я ж тебе бачу 
на кожному кроці…» ; ІІ. «Отак у радості і горі…» ; Неопалима купина ; 
Доля ; Я твоє зерня ; Експрес. 

215. Я вірю в розум : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь України. – 
1981. – 23 серп. (№ 161). – С. [1]. 

216. Як хліб насущний ; Фронтовому другові : [вірші] / Дмитро 
Луценко // Сільські вісті. – 1981. – 16 жовт. (№ 237). – С. 4. 

1982 
217. Берези ; Кохана ; «Я у тебе прошу небагато…» : [вірші] 

/ Дмитро Луценко // Молодь Черкащини. – 1982. – 8 берез. (№ 47). – С. 3 : 
іл. 

218. Березовий дзвін ; «І тисячі, і міріади літ…» ; «Я не горюю, 
що пройшли літа…» ; Концерт ; Нива ; «Я не гадав у двадцять літ…» : 
[вірші] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 1982. – 5 серп. (№ 31). – 
С. 4. 

219. Енергія робітнича ; Батько : [вірші] / Дмитро Луценко // Робі-
тнича газета. – 1982. – 18 квіт. (№ 90). – С. 4. 
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220. Зоря в Жовтневій ері : [вірші] / Дмитро Луценко // Україна. – 
1982. – № 45. – С. 10. – Зміст: Квітка планети ; Двадцятий вік ; Листи. 

221. Іду на зустріч сонцю і вітрам ; Батькове серце ; Дорога 
спадщина : [вірші] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 1982. – 20 
лип. (№ 164). – С. 4. 

222. Листи : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь України. – 1982. – 
5 верес. (№ 167). – С. 4. 

223. Посівання : [вірш] / Дмитро Луценко // Старт. – 1982. – № 1. – 
С. 2. 

224. Україно моя ; Заповіт ; Канівська вершина : [вірші] / Дмитро 
Луценко // У вінок Кобзареві : [зб. віршів]. – Львів, 1982. – С. 63–[67]. 

1983 
225. Анкета пам’яті : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Укра-

їна. – 1983. – 23 лют. (№ 44). – С. 4. 
226. «Дивлюся я на хлопців і дівчат…» : [вірш] / Дмитро Луценко 

// Робітнича газета. – 1983. – 1 верес. (№ 200). – С. 3. 
227. З нових поезій : [вірші] / Дмитро Луценко // Робітнича газета. – 

1983. – 6 січ. (№ 4). – С. 3. – Зміст: «Отак літати учиться орля…» ; В Ди-
каньці. 

228. Кредо ; Танюша : [вірші] / Дмитро Луценко // Робітнича га-
зета. – 1983. – 16 черв. (№ 136). – С. 4. 

229. Листи : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь України. – 1983. – 
7 квіт. (№ 66). – С. 4. 

230. Пізнали ми дороги несходимі : [вірші] / Дмитро Луценко // Ук-
раїна. – 1983. – № 25. – С. 3. – Зміст: «Народе мій…» ; Анкета пам’яті ; 
Батькове серце ; Хвилина мовчання ; Земле моя. 

231. Пора кохання : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 
1983. – 26 черв. (№ 145). – С. 3. 

232. Світе мій : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 
1983. – 22 берез. (№ 66). – С. 3. 

233. Синівська любов : [вірші] : [з кн. «Дорога спадщина»] / Дмитро 
Луценко // Радянська Україна. – 1983. – 25 груд. (№ 294). – С. 3. – Зміст: 
Народе мій! ; Під небом Білорусі ; Сонет туги ; Жайвори дитинства. 

234. У першому взводі : [вірш] / Дмитро Луценко // Молодь Укра-
їни. – 1983. – 4 серп. (№ 146). – С. 4. 
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235. Честь моя і совість : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська 
Україна. – 1983. – 29 лип. (№ 171). – С. 2. 

236. Я вірю в розум : [вірші] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-
вда. – 1983. – 22 жовт. (№ 242). – С. 4 : фот. – Зміст: До живих звертаюсь ; 
«Мені аж страшно зараз пригадати…» ; У Шевченковому краю. 

1984 
237. Анкета пам’яті : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-

вда. – 1984. – 28 жовт. (№ 248). – С. 4. 
238. Батькове серце ; Іду назустріч сонцю і вітрам ; До живих я 

звертаюсь : вірші / Дмитро Луценко // Дніпро. – № 10. – С. 3–4. 
239. Дума про Україну / Дмитро Луценко // Україна. – 1984. – 

№ 40. – С. 12. – Зміст: «Немає дорожче від отчого краю…» ; Побратими ; 
Пора кохання. 

240. Концерт ; Крізь пам’ять літ : [вірші] / Дмитро Луценко // Робі-
тнича газета. – 1984. – 11 лип. (№ 157). – С. 4. 

241. Переможець : [вірш] / Дмитро Луценко // Радянська Україна. – 
1984. – 2 верес. (№ 201). – С. [1]. 

242. Сонет туги ; Карпатський ноктюрн ; Зав’язь : [вірші] / Дми-
тро Луценко // Друг читача. – 1984. – 27 верес. (№ 39). – С. 5. 

243. Травнева симфонія ; В Шевченковому краю ; Твоя любов : 
вірші / Дмитро Луценко // Прапор. – 1984. – № 6. – С. 3–4. 

244. Хвилина мовчання : [вірші] / Дмитро Луценко ; мал. В. Пінгіна 
// Вітчизна. – 1984. – № 5. – С. 9–12. – Зміст: Анкета пам’яті ; Хвилина 
мовчання ; Під небесами Білорусії ; «Уже ожив травневий зелен-гай…». 

1985 
245. Горюють край доріг меморіали : [вірші] / Дмитро Луценко 

// Україна. – 1985. – № 46. – С. 15. – Зміст: Журавлина пісня ; Концерт ; 
Вічний зойк ; До живих. 

246. З книги «Анкета пам’яті» : [вірші] / Дмитро Луценко // Черка-
ська правда. – 1985. – 16 квіт. (№ 88). – С. [4]. – Зміст: Журавлина пісня ; 
Пора кохання ; Давнє горе. 

247. Міста : [вірш] / Дмитро Луценко // Робітнича газета. – 1985. – 
25 лют. (№ 48). – С. 3. 
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248. На концерті народної артистки УРСР Раїси Кириченко : 
[вірш] / Дмитро Луценко // Культура і життя. – 1985. – 23 черв. (№ 25). – 
С. 6 : фот. 

249. Переможець : [вірш] / Дмитро Луценко // Старт. – 1985. – 
№ 5. – С. 1. 

250. Пора кохання : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські вісті. – 
1985. – 26 трав. (№ 120). – С. 4. 

251. Сонет туги ; Іду назустріч сонцю ; «Як вічний зойк, в жалях 
схилилась мати…» ; Пора кохання : [вірші] / Дмитро Луценко // Літера-
турна Україна. – 1985. – 28 лют. (№ 9). – С. 4 : іл. 

252. «Уже збудили жайвори поля…» : [вірш] / Дмитро Луценко 
// Радянська Україна. – 1985. – 2 трав. (№ 102). – С. 4. 

253. Щоб сонцем пахла батьківська земля : [вірш] / Дмитро Лу-
ценко // Радянська Україна. – 1985. – 26 верес (№ 222). – С. 4. – Зміст: 
Марічка ; Стара фотокарточка ; Журавлина пісня. 

1986 
254. Народ, ім’я якому – переможець : [вірші] / Дмитро Луце-

нко // Вітчизна. – 1986. – № 1. – С. 3–5. – Зміст: Одностайність ; Перемо-
жець ; До живих я звертаюсь. 

255. Райдуги осінніх кольорів : [вірші] / Дмитро Луценко // Радян-
ська Україна. – 1986. – 4 жовт. (№ 227). – С. 4. – Зміст: Автограф ; В ін-
ституті ; Здається, недавно… 

1987 
256. Багаття червоної калини : [вірші] / Дмитро Луценко // Радян-

ська Україна. – 1987. – 20 верес. (№ 218). – С. 2 : фот. – Зміст: Мій скарб ; 
«Дошукуюсь джерел моїх пісень…» ; Молодість ; Малесенька річка Кози-
нка. 

257. Вічні символи : [вірш] / Дмитро Луценко // Старт. – 1987. – 
№ 11. – С. 10. 

258. Здається, недавно… : [вірш] / Дмитро Луценко // Сільські ві-
сті. – 1987. – 21 жовт. (№ 243). – С. 4. 

1988 
259. В інституті ; Совість ; Батьківська оселя ; Доня ; Твоя лю-

бов : [вірші] / Дмитро Луценко // Літературна Україна. – 1988. – 27 жовт. 
(№ 43). – С. 4. 
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260. Прожитому немає вороття : [вірші] / Дмитро Луценко // Укра-
їна. – 1988. – № 19. – С. 5. – Зміст: Мій скарб ; Час воскресінь ; «Цвіли на 
кручах молодо бузки…» ; Осінній автограф. 

1994 
261. Ветерани : [вірш] / Дмитро Луценко // Голос України. – 1994. – 

29 листоп. (№ 226). – С. 6. 
2012 

262. Усе любов’ю зміряне до дна : [поезії] / Дмитро Луценко // Ку-
льтура і життя. – 2012. – 2 листоп. (№ 44). – С. 12. – Зміст: Осіннє золото ; 
Києве мій ; Хата моя, біла хата ; Мамина вишня ; Не шуми калинонько ; 
Спадщина. 

1.3. Публіцистика 
 

263. Дзвінкова снага пісні : [пісенна спадщина України] / Дмитро 
Луценко // Радянська Україна. – 1980. – 30 берез. (№ 74). – С. 4. 

264. Золота книга слави : [1500 років з дня заснув. м. Києва] / Дми-
тро Луценко // Молодь України. – 1982. – 27 трав. (№ 101). – С. 4. 

265. Повпреди української пісні : [про укр. нар. хор ім. Г. Г. Верьо-
вки] / Дмитро Луценко // Ранок. – 1968. – № 6. – С. 13. 

266. Новобранець пісні : [про композитора А. Пашкевича] / Дми-
тро Луценко // Соціалістична культура. – 1968. – № 2. – С. 28. 

267. Творець мелодій : [до 60-річчя з дня народж. І. Шамо] / Дми-
тро Луценко // Радянська Україна. – 1985. – 21 лют. (№ 44). – С. 4. 

 
1.4. «Вклоняюся черкаській стороні…» 

 (вірші, присвячені Черкащині) 
 

268. Вінок Кобзарю : [вірші про Т. Г. Шевченка] / Дмитро Луценко 
// Черкаська правда. – 1961. – 10 берез. (№ 58). – С. 2. 

269. Вклоняюся черкаській стороні : [вірші] / Дмитро Луценко 
// Україна. – 1980. – № 10. – С. 12. – Зміст: Сповідь серця ; Березовий 
дзвін ; «То не біда, коли у когось піт…». 

270. З книги «Вогонь пам’яті…» : [вірші] / Дмитро Луценко // Чер-
каська правда. – 1985. – 27 груд. (№ 297). – С. 4. – Зміст: Черкаський 
вальс ; Давнє горе ; Мліївські сади ; Сонет вірності ; Я тобі віддав, епохо… 
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271. Канівська вершина : [вірш] / Дмитро Луценко // Луценко Д. Усе 
з любов’ю зміряне до дна : вибране. – Київ, 2005. – С. 265–266. 

272. Те саме // Молодь України. – 1979. – 18 жовт. (№ 124). – С. 3. 
273. Канівська вершина ; Дари : [вірші] / Дмитро Луценко // Черка-

ська правда. – 1977. – 16 жовт. (№ 243). С. 4. 
274. Кобзарева слава ; Безсмертя ; Заповіт ; В Новопетрівській 

фортеці : [вірші] : [присвяч. Т. Г. Шевченку] / Дмитро Луценко // Черкаська 
правда. – 1981. – 11 берез. (№ 60). – С. 3. 

275. Лисянка : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 
1986. – 9 трав. (№ 107). – С. 4. 

276. Мліївські сади : [вірш] / Дмитро Луценко // Луценко Д. Усе лю-
бов’ю зміряне до дна : вибране. – Київ, 2005. – С. 356–357. 

277. Те саме // Сільські вісті. – 1983. – 19 серп. (№ 189). – С. 4. 
278. Над Россю : [вірш] / Дмитро Луценко // Луценко Д. Усе любов’ю 

зміряне до дна : вибране. – Київ, 2005. – С. 328. 
279. Те саме // Радянська Україна. – 1982. – 4 трав. (№ 103). – С. 3. 
280. Натхнення ; Тарасова земля : [вірші] / Дмитро Луценко // Ра-

дянська Україна. – 1980. – 6 лип. (№ 154). – С. 4. 
281. Пісня про Черкаси : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-

вда. – 1986. – 22 листоп. (№ 268). – С. [1]. 
282. Святиня : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська правда. – 

1980. – 12 січ. (№ 9). – С. 4. 
283. Сміла ; Яблуня ; Заросли пшеницями окопи : [вірші] / Дми-

тро Луценко // Черкаська правда. – 1974. – 31 берез. (№ 76). – С. 4. 
284. Тарасова земля (Пісня про Черкащину) : [вірш] / Дмитро Лу-

ценко // Луценко Д. Усе любов’ю зміряне до дна : вибране. – Київ, 2005. – 
С. 265. 

285. У Шевченковому краю : [вірш] / Дмитро Луценко // Луценко Д. 
Усе любов’ю зміряне до дна : вибране. – Київ, 2005. – С. 331. 

286. Те саме // Прапор. – 1984. – № 6. – С. 3–4. 
287. Шевченків край : [вірш] / Дмитро Луценко // Черкаська пра-

вда. – 1981. – 5 листоп. (№ 253). – С. 4. 
288. Яснозір’я : [вірш] / Дмитро Луценко // Луценко Д. Усе любов’ю 

зміряне до дна : вибране. – Київ, 2005. – С. 357–358. 
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Розділ 2. Пісні на слова Дмитра Луценка 
 

«В піснях – моє життя»  
Дмитро Луценко 

 

2.1. Збірники пісень 
 

*289. А я люблю, люблю… : пісні / Дмитро Луценко ; худож. 
В. Євич. – Київ : Укр. письменник : Вир, 1995. – 256 с. : портр. 

290. Дарую людям пісню : [Ноти] / Дмитро Луценко. – Київ : Муз. 
Україна. – 2011. – 240. с. 

291. Серцю співається : вокальні твори на слова Дмитра Луце-
нка. – Київ : Муз. Україна, 1975. – 240 с. 

292. Сто улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Д. Луце-
нко]. – Київ : Мистецтво, 1978. – 85 с. – (Б-ка худож. самодіяльності «Рай-
дуга», 1978, № 14). 

 
2.2. Слова та ноти пісень, надрукованих  

у періодичних виданнях 
 

293. А мати ходить на курган : [пісня] / сл. Д. Луценка ; муз. А. Па-
шкевича // Культура і життя. – 1984. – 26 серп. (№ 35). – С. 8. 

294. Те саме // Музика. – 1973. – № 2. – С. 15. 
295. Балада про братерство [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 

І. Шамо // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С 18–26. 
296. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 

Київ, 1975. – С. 49–55. 
297. Батьківщино кохана [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 

А. Пашкевича // Сто улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Дмитро 
Луценко]. – Київ, 1978. – С. 34–35. 

298. Бессмертный батальон (балада) [Ноты] : [песня] / сл. Д. Лу-
ценка ; пер. с укр. Т. Сорочинской // Шамо И. Ровесник : песни. – Москва, 
1975. – С. 24–32. 

299. Дарничанки [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні про юність, дружбу і любов. – Київ, 1970. – С. 85–88. 
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300. Де гори Карпати [Ноти] : [пісня з кінофільму «Так ще ніхто не 
любив»] / сл. Д. Луценко, муз. І. Шамо // Шамо І. Десять пісень із кінофі-
льмів. – Київ, 1961. – С. 30–33. 

301. Де синії гори [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 80–[83]. 

302. Дівоча [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо // Шамо І. 
Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 64–66. 

303. Донецькі ночі [Ноти] : [пісня з кінофільму «Так ще ніхто не 
любив»] / сл. Д. Луценка, муз. І Шамо // Шамо І. Десять пісень із кінофіль-
мів. – Київ, 1961. – С. 14–18. 

304. Зачарована Десна [Ноти] : [пісня] (із кінофільму «Я належу 
людству») / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо // Сто улюблених пісень : репер-
туар. зб. / [упоряд. Дмитро Луценко]. – Київ, 1978. – С. 54. 

305. Те саме // Шамо І. Пісні // Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – 
С. 55–[58]. 

306. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 
Київ, 1975. – С. 134–136. 

307. Зозуленька [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 59–63. 

308. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 
Київ, 1975. – С. 137–141. 

309. Киев родной [Ноты] : [песня] / сл. Д. Луценко ; пер. с укр. Т. Со-
рочинской // Шамо И. Ровесник : песни. – Москва, 1975. – С. 61–63. 

310. Києве мій [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – Київ, 1975. – С. 70–
72. 

311. Те саме // Сто улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. 
Дмитро Луценко]. – Київ, 1978. – С. 43. 

312. Те саме // Капустін В. Одна на цілий світ : зб. худож. нарисів 
про творців укр. пісень, що стали народними. – Київ, 2003. – С. 104–[105]. 

313. Те саме // Жінка. – 2015. – № 11. – С. 14. 
314. Лебедині два крила [Ноти]: [пісня] / сл. Д. Луценка, муз.  

І. Шамо // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 84–[88]. 
315. Любисток [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз А. Пашкевича 

// Пашкевич А. Мамина вишня : [оповідання]. – Київ, 1994. – С. 15–[17]. 
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316. Мамина вишня [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз А. Пашке-
вича // Пашкевич А. Мамина вишня : [оповідання]. – Київ, 1994. – С. [21–
23]. 

317. Те саме // Культура і життя. – 1984. – 22 квіт. (№ 17). – С. 8. 
318. Мы с Украины [Ноты] : [песня] / сл. Д. Луценко ; пер. с укр. 

Б. Гайковича // Шамо И. Ровесник : песни. – Москва, 1975. – С. 11–14. 
319. Наддніпрянські вечори [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 

І. Шамо // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 72–[75]. 
320. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 

Київ, 1975. – С. 81–83. 
321. Не віддам тебе осені [Ноти] : [пісня] / сл. Дмитра Луценка, 

муз. Олександра Кушнарьова // Радянська Україна. – 1990. – 25 листоп. 
(№ 268). – С. 8. 

322. Не шуми, калинонько [Ноти] : [пісня з кінофільму «За всяку 
ціну»] / сл. Д. Луценко, муз. І. Шамо // Шамо І. Десять пісень із кінофіль-
мів. – Київ, 1961. – С. 5–9. 

323. Те саме // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – 
С. 50–54. 

324. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 
Київ, 1975. – С. 128–130. 

325. Незабудка [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – Київ, 1975. – С. 203–
206. 

326. Неизвестный солдат : [песня] / Дмитро Луценко ; пер. с укр. 
Тамара Сорочинская // Радуга. – 1972. – № 5. – С. 21–22. 

327. Ой ти, ніченько [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз А. Пашке-
вича // Пашкевич А. Мамина вишня : [оповідання]. – Київ, 1994. – С. 85–
[87]. 

328. Осіннє золото [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 76–79. 

329. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 
Київ, 1975. – С. 268–270. 

330. Те саме // Культура і життя. – 1984. – 26 лют. (№ 9). – С. 8. 
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331. Пісня вірності [Ноти] / сл. Д. Луценка, муз. К. Мяскова // Сто 
улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Д. Луценко]. – Київ, 1978. – 
С. 79. 

332. Пісня про Волинь [Ноти] : / сл. Д. Луценка, муз А. Пашкевича 
// Пашкевич А. Мамина вишня : [оповідання]. – Київ, 1994. – С. 65–[67]. 

333. Пісня про щастя [Ноти] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо // Шамо І. 
Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 89–[93]. 

334. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 
Київ, 1975. – С. 159–163. 

335. Подвиг : [пісня] / Дмитро Луценко // Пам’ятки України. – 1978. – 
№ 3. – 3-я с. обкл. 

336. Рідна земле моя [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. П. Май-
бороди // Сто улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Дмитро Луце-
нко]. – Київ, 1978. – С. 35. 

337. Рідні сестри [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 27–[33]. 

338. Те саме // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – 
Київ, 1975. – С. 124–127. 

339. Романтики [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо // Сто 
улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Д. Луценко]. – Київ, 1978. – 
С. 36. 

340. Те саме // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – 
С. 44–49. 

341. Серце дівоче [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо 
// Шамо І. Пісні про юність, дружбу і любов. – Київ, 1970. – С. 58–63. 

342. Спасибі вам, мамо! [Ноти] : [пісня] / сл. Дмитра Луценка, муз. 
Олексія Екімяна // Україна. – 1979. – № 44. – 3-я с. обкл. 

343. Стоїть над Волгою курган : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 
І. Шамо // Сто улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Дмитро Луце-
нко]. – Київ, 1978. – С. 16–17. 

344. Те саме // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – 
С. 40–43. 

345. Та з краси води не пити [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 
І. Шамо // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 67–[71]. 
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346. Україно, любов моя [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 
І. Шамо // Шамо І. Пісні для голосу в супроводі фортепіано. – Київ, 1975. – 
С. 23–25. 

347. Те саме // Шамо І. Пісні про юність, дружбу і любов. – Київ, 
1970. – С. 13–15. 

348. Те саме // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 
11–[14]. 

349. Фронтовики : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо // Сто улю-
блених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Дмитро Луценко]. – Київ, 1978. – 
С. 79–80. 

350. Те саме // Шамо І. Пісні / Шамо І., Луценко Д. – Київ, 1977. – С. 
34–[39]. 

351. Фронтові побратими : [пісня] / Дмитро Луценко // Радянська 
Україна. – 1984. – 2 верес. (№ 201). – С. 1. 

352. Хата моя, біла хата : [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 
А. Пашкевича // Пашкевич А. Мамина вишня : [оповідання]. – Київ, 1994. – 
С. 31–[32]. 

353. Те саме // Жінка. – 2010. – № 9. – С. 31. 
354. Те саме // Капустін В. Одна на цілий світ : зб. худож. нарисів 

про творців укр. пісень, що стали народними. – Київ, 2003. – С. 128–129. 
355. Те саме // Розкажіть онуку. – 2011. – Трав. (№ 9). – С. 84. 
356. Херсонська тачанка [ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. 

І. Шамо // Шамо І. Пісні про юність, дружбу і любов. – Київ, 1970. – С. 25–
29. 

357. Юність [ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо // Шамо І. 
Пісні про юність, дружбу і любов. – Київ, 1970. – С. 35–40. 

358. Я твоє зерня : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Сльоти // Сто 
улюблених пісень : репертуар. зб. / [упоряд. Дмитро Луценко]. – Київ, 
1978. – С. 37. 

359. Як тебе не любити, Києве мій [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, 
муз. І. Шамо // Улюблені мелодії. – Київ : Муз. Україна, 1982. – 4 с. 

360. Як я люблю тебе ! [Ноти] : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Пок-
лада // Радянська жінка. – 1980. – № 6. – С. 32. 
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2.3. Відео- та аудіозаписи пісень на слова Дмитра Луценка 
 

361. А Мати ходить на курган : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. А. Па-
шкевича ; викон. Олександр Таранець, Михайло Раков. – Режим доступу: 
http://www.uaestrada.org/pisni/a/a-maty-hodyt-na-kurgan/ю – Слухати он-
лайн. 

362. Батькове серце : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. А. Пашкевича ; 
викон. Віктор Бовтік. – Режим доступу:  
https://www.youtube.com/watch?v=6FXwGm3kt34. – Слухати онлайн. 

363. Зимовий вальс : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. А. Пашкевича ; 
викон. Віктор Тіткін. – Режим доступу:  
https://www.youtube.com/watch?v=093Fg0QyHI4&list=PL60VoyA03mPsOe
VRSOTwxTG9quDYHY3oF&index=13. – Слухати онлайн. 

364. Києве мій (Як тебе не любити, Києве мій) : [пісня] / сл.  
Д. Луценка, муз. І. Шамо ; викон. Дмитро Гнатюк. – Режим доступу: 
 https://www.youtube.com/watch?v=mu7KL8DAfBw. – Слухати онлайн. 

365. Мамина вишня (Знову наснилось дитинство…) : [пісня] / сл. 
Д. Луценка, муз. А. Пашкевича ; викон. Раїса Кириченко. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=q2PypqbLatM. – Слухати онлайн. 

366. Не віддам тебе осені : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. О. Кушна-
рьова ; викон. Василь Бокоч. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=y2pIRBwqY&list=PL60VoyA03mPsOeVR
SOTwxTG9quDYHY3oF&index=12. – Слухати онлайн. 

367. Не шуми калинонько : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо ; 
викон. хор ім. Г. Верьовки. – Режим доступу: 
 https://www.youtube.com/watch?v=bPTjX-JlyKg. – Слухати онлайн. 

368. Ой, пливи вінок : [пісня] / cл. Д. Луценка, муз. І. Шамо ; викон. 
хор ім. Г. Верьовки. – Режим доступу:  
https://www.youtube.com/watch?v=794jY8jTDRI. – Слухати онлайн. 

369. Ой ти, ніченько : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. А. Пашкевича ; 
викон.: Раїса Кириченко, Черкаський народний хор. – Режим доступу:  
https://www.youtube.com/watch?v=QzYF4qXZWI0&list=PL60VoyA03mPsOe
VRSOTwxTG9quDYHY3oF&index=25. – Слухати онлайн. 

370. Осіннє золото : [пісня] / сл. Д. Луценка, муз. І. Шамо ; викон. 
Дмитро Гнатюк. – Режим доступу:  

http://www.uaestrada.org/pisni/a/a-maty-hodyt-na-kurgan/ю
https://www.youtube.com/watch?v=6FXwGm3kt34
https://www.youtube.com/watch?v=093Fg0QyHI4&list=PL60VoyA03mPsOeVRSOTwxTG9quDYHY3oF&index=13
https://www.youtube.com/watch?v=093Fg0QyHI4&list=PL60VoyA03mPsOeVRSOTwxTG9quDYHY3oF&index=13
https://www.youtube.com/watch?v=mu7KL8DAfBw
https://www.youtube.com/watch?v=q2PypqbLatM
https://www.youtube.com/watch?v=y2pIRBwqY&list=PL60VoyA03mPsOeVRSOTwxTG9quDYHY3oF&index=12
https://www.youtube.com/watch?v=y2pIRBwqY&list=PL60VoyA03mPsOeVRSOTwxTG9quDYHY3oF&index=12
https://www.youtube.com/watch?v=bPTjX-JlyKg
https://www.youtube.com/watch?v=794jY8jTDRI
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Розділ 3. Література про життя та творчість  
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Розділ 4. Допоміжні покажчики 
 

4.1. Абетковий покажчик  
назв окремих видань творів Дмитра Луценка 

 
         *А я люблю, люблю… (Київ, 1995). 

Березовий дзвін (Київ, 1980). 
Вибране (Київ, 1981). 
Дарую людям пісню (Київ, 1962). 
Дарую людям пісню : пісенник (Київ, 2011). 
До останнього патрона (Київ, 1975). 

         *Добрість (Київ, 1971). 
Дорога спадщина (Київ, 1984). 
За Березовою Рудкою (Київ, 1976). 

         *Коли ти зі мною (Київ, 1978). 
         *Криниця мого кохання (Полтава, 2013). 

Незакінчена соната (Київ, 1966). 
Пахучий хліб (Київ, 1971). 

         *Пісні (Київ, 1977). 
         *Пісня вірності (Київ, 1981). 
         *Серцю співається (Київ, 1975). 

Усе любов’ю зміряне до дна (Київ, 2005). 
         *Хлеб и песня (Київ, 1978). 
         *Як тебе не любити (Київ, 1969). 

 
4.2. Іменний покажчик 

 
До покажчика включено прізвища авторів, укладачів, редакторів, художників, 

композиторів, виконавців пісень, а також осіб, яким присвячено матеріали. Номери, 
що відносяться до прізвищ осіб, котрим присвячено матеріали, наведено в дужках. 
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Андрущенко В. П. 458 (ред.) 
Бентя Ю. 379 
Бичко О. 162 (худож.) 
Біба П. 396 
Біленко В. В. 404 
Бовтік В. 362 (викон.) 
Бокоч В. 366, 376 (викон.) 
Бортник Н. 393 
Бровченко В. 424 
Василенко О. 419 
Вовчак І. 371 (композитор) 
Гайкович Б. 318 (пер.) 
Гаман В. 388 
Гнатюк Д. 364, 370, 372–374 (ви-
кон.) 
Гончаренко В. 22 (худож.) 
Горлач Л. 397 
Гоян Я. 427 
Гришко А. 417 
Гудима Н. А. 444 (уклад.) 
Даєн Л. 416 
Даниленко Н. 435 (упоряд.) 
Добролюб А. 457 
Драгомирецький А. 395 
Дубина М. І. 402 
Екімян О. 342 (композитор) 
Євич В. 289 (худож.) 
Єршов В. 437 
Жадько В. О. 458 
Заєць В. 453 
Івасюк В. 376 (композитор) 
Казимирчак Т. 441 
Капустін В. 312, 354, 420, 425, 430 
Каракоз С. 385 

Кириченко Р. (248), 365, 369, 375 
(викон.), 394 
Кожекова Т. І. 9 (худож.) 
Конощенко В. 374 (композитор) 
Корінний М. М. 405 
Костенко В. 426, 429, 435–436 
Кривутенко Т. 443 
Крищенко В. 397а 
Кроп Т. 431 
Кульчий О. 379 
Кушнарьов О. 321, 366 (компози-
тор) 
Лабінський М. Г. 401 (упоряд.) 
Левченко О. 439 
Луценко Л. 381, 398, 450–451, 454, 
456 
Луценко Т. 11, 13 (упоряд.), 389–
392, 399 (упоряд.) 
Лысюк П. 421 
Лябурб Ж. (206) 
Майборода П. 336 (композитор) 
Майданович Т. В. 403 
Малишко А. (75) 
Малярчук Т. 379 
Марченко І. 373 (композитор) 
Маслій М. 428 
Матвієнко Н. 377 (викон.) 
Мельниченко В. М. 434 
Мельничук А. 380 
Міщенко Н. 382 
Мокренко А. 423 
Москалюк Т. 442 
Мясков К. 331, 372 (композитор) 
Носань С. Л. 434 
Олешкевич О. 166 (худож.) 
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Панкратьєв С. 452 
Пашкевич А. (266), 293–294, 297, 
315–317, 327, 332, 352–353, 355, 
361–363, 365, 369, 375 (компози-
тор), (426), (429), (436) 
Пеник І. 214 (худож.) 
Поклад І. 360, 377 (композитор) 
Раєвський Ю. 149 (худож.) 
Раков М. 361 (викон.) 
Сандрович Н. 384 
Сергійчук Л. 180 (худож.) 
Сльота І. 358 (композитор) 
Смолій В. А. 404 (ред.) 
Соколова С. 390, 440 
Сорочинська Т. 298, 309, 326 
(пер.) 
Сосюра В. 1 (авт. передм.) (44), 
414 
Стратілат М. І. 7, 10 (худож.) 
Суражко Д. 386 
Таранець О. 361 (викон.) 
Тичина П. Г. (62), (77), (198), (210–
211)  
Тіткін В. 363 (викон.) 

Українка Л. (65) 
Хабін В. 438 
Харченко О. 187 (худож.) 
Хинкулов Л. 422 
Червінський Д. 423 (уклад.) 
Чернов А. 383 
Чечель Л. 389, 392 
Чорнобай О. 136 (худож.) 
Шамо І. (267), 295–296, 298–314, 
318–320, 322–325, 328–330, 333–
334, 337–341, 343–350, 356–357, 
359, 364, 367–368, 370, 412, 423–
424, 431 (композитор) 
Шевченко В. Ф. 405 
Шевченко М. 413 
Шевченко Т. Г. (268), (274) 
Шквар Г. 432 
Шулікін Д. 455 
Юхимович В. 387 
Янко Д. 418 

 

 

4.3. Список переглянутих і розписаних періодичних видань 
 

Вісник Національного банку  
України 
Вітчизна 
Віче 
Голос України 
Демократична Україна 
День 

Дзеркало тижня 
Дивослово 
Дніпро 
Донбас 
Друг читача 
Жінка 
Жовтень 
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Земля батьків 
Київ 
Культура і життя 
Літературна Україна 
Молодь України 
Молодь Черкащини 
Музика 
Освіта 
Освіта України 
Питання шевченкознавства : збір-
ник 
Поезія : збірник 
Правда Украины 
Прапор 
Радуга 
Радянська жінка 
Радянська Україна 
Ранок 
Робітнича газета 
Розкажіть онуку 
Сільські вісті 
Слово Просвіти 
Соціалістична культура 

 

Спортивна газета 
Старт 
Україна 
Українська мова й література в се-
редніх школах, гімназіях, ліцеях та 
колегіумах 
Українська мова й література в су-
часній школі 
Українська мова та література 
Урядовий кур’єр 
Фізкультура і спорт 
Хлібороб України 
Черкаська правда 
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Бібліографічне видання 

 

«Він піснею чутливі душі тішив…» : 
(до 100-річчя від дня народження поета-пісняра 

Дмитра Луценка) 

 
 

Біобібліографічний покажчик 
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